



Житель Ульяновской области осужден за половое преступление



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему местному жителю Александру Жукову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством), ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По данным следствия, 1 февраля и 17 февраля 2017 года осужденный, находясь в одном из домов по улице Калинина в селе Крестово-Городище Чердаклинского района Ульяновской области, совершил изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении 35-летней бывшей супруги, при этом злоумышленник угрожал женщине ножом и потребовал по угрозе применения насилия не сообщать о произошедшем в правоохранительные органы.

Приговором суда Жукову назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

26 Июня 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1146030>